



В суд направлено уголовное дело в отношении матери, убившей своего сына.

каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области направлено уголовное дело в Свердловский областной суд.

Ранее мы сообщали о возбуждении Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области уголовного дела по факту смерти в октябре 2008 года 3-летнего Зырянова Ивана.

Напомним, что в вечернее время 23 октября 2008 года в квартире дома по ул.Алюминиевая в г.Каменске-Уральском Свердловской области мать, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к своему родному малолетнему ребенку, 2005 года рождения, причинила телесные повреждения, нанесла не менее 40 ударов руками сыну, не менее 51 укуса в области лица и туловища, от чего потерпевший скончался на месте происшествия.

По данному факту возбуждено уголовное дело по п.п. «в, д» ч.2 ст.105 УК РФ – убийство, совершенное с особой жестокостью в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

В настоящее время уголовное дело направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748892>